

综合报道,当地时间14日深夜,洪都拉斯中部地区一座拥挤的监狱发生大火,遇难人数已经升至357人。据信,这是拉丁美洲类似灾难中死者最多的一起。而愤怒的囚犯家属15日与当地警方发生对峙和冲突。



不少失踪名单上的犯人的家属多次试图进入监狱寻找亲人,都被荷枪实弹的警察拒绝。

洪都拉斯监狱火灾 357 人死亡

现场:囚犯家属与警方发生冲突

纪录:死亡人数史上最多的一起

原因:电线短路或床垫起火,不排除囚犯故意纵火可能性

伤亡

火灾目前已造成357人死亡

失火监狱位于洪都拉斯首都特古西加尔巴以北约75公里处的科马亚瓜镇,监狱共关押着853名囚犯。

洪都拉斯司法部办公室的官员费雷拉15日说,火灾目前已造成357人死亡,“景象十分恐怖……我们的工作进入牢房发现死者尸体都被烧焦,其中绝大部分已无法辨认”。死者身份的辨认工作可能不得不靠牙齿信息和DNA检测来进行。

科马亚瓜消防队发言人说,监狱大火造成混乱,许多囚徒试图越狱逃生。但是消防人员没有钥匙,狱警无影无踪,因此囚徒无法逃生。许多囚犯被锁在囚室里,不是被烧死,就是因窒息死亡。

大火在14日夜间发生,持续了一个多小时才得到控制。数十名囚徒被困在牢房内烧死,尸体已面目全非。媒体报道说,在监狱大火发生前,监狱曾经发生骚乱。不过监狱负责人对此加以否认。

现场 囚犯家属与警方发生冲突

发生火灾的科马亚瓜监狱在15日清晨已被大量平民包围,其中大部分是焦急等待消息的犯人家属。不少失踪名单上的犯人家属多次试图进入监狱寻找亲人,都被荷枪实弹的警察拒绝。

愤怒的死者家属们开始在监狱附近的街道上向警方投掷石块表达不满,其中一些人与警方发生对峙,并出现小规模骚乱,警方不得不向

原因 可能是电线短路或床垫起火

当局正在调查大火是否由骚乱引起,据当地媒体报道,本次火灾的原因可能是电线短路或床垫起火,但不排除狱中囚犯故意纵火的可能性。

洪都拉斯监狱总监达尼洛·奥雷利亚纳援引一些火灾幸存者的话说,事发当晚,一名囚犯曾大喊“我们将全都死在这里”,这意味着监狱大火可能是由“这名囚犯故意点燃床垫所致”。随着遗体辨认工作逐步展开,遇难者人数很可能超过400人。

天鸣枪和发射催泪瓦斯。

洪都拉斯安全部长说:“我们理解家属们的痛苦,但我们必须在法律条款下展开调查。”

报道称,位于该监狱附近的圣特蕾莎医院已经收治了大批烧伤囚犯。该医院一名外科医生表示,被送来的烧伤患者大多很年轻,不少人伤势严重,医院已成立治疗专家小组,对不断增加的伤员展开救治。

洪都拉斯总统波尔菲里奥·洛博称,为保障调查能够彻底、顺利地进行,他已将该国监狱系统负责人和科马亚瓜监狱长停职。

洪都拉斯近年来监狱骚乱频发。2004年,该国北部城市圣佩德罗苏拉的一所监狱曾发生严重骚乱并引发火灾,上百人死亡。由于暴力犯罪多发,监狱人满为患,洪都拉斯总统洛博曾于2010年宣布全国24座主要监狱中的9座进入紧急状态。

综合新华社电

速览国际

朝鲜举行隆重仪式纪念金正日诞辰70周年

朝鲜16日在平壤锦绣山纪念宫举行隆重仪式纪念金正日诞辰70周年的“光明星节”(2月16日),宣布将锦绣山纪念宫命名为“锦绣山太阳宫”。朝鲜人民军最高司令官金正恩以及朝鲜党政军领导人出席仪式。

朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南在仪式上宣读了朝鲜劳动党中央委员会、劳动党中央军事委员会、朝鲜国防委员会、最高人民会议常任委员会和内阁的共同决定,将锦绣山纪念宫命名为“锦绣山太阳宫”。

随后,朝鲜人民军陆海空三军官兵举行阅兵式。朝鲜陆海空三军官兵和工农赤卫队方阵通过主席台,接受人民军最高司令官金正恩的检阅。当天接受检阅的还有火箭炮、装甲车等武器方阵。金正恩不时向受阅官兵举手敬礼。

据新华社电

跟着妈妈玩表决! 欧洲议会上“小萌女”秒杀众人



当地时间15日,法国斯特拉斯堡,意大利议员Licia Ronzulli再度带着女儿参加欧洲议会表决会议,小萌女已成欧洲议会常客。小家伙十分乖巧,并不影响母亲工作,引起媒体关注。

微言

泰国法院批捕曼谷爆炸案4名嫌疑人

泰国警方15日说,首都曼谷一家刑事法院当天正式批捕曼谷爆炸袭击案的4名嫌疑人。

据当地媒体援引警方消息报道,这4名伊朗籍嫌疑人分别为28岁的赛义德·莫拉比、42岁的穆罕默德·哈扎艾、31岁的马苏德·色打哈扎德以及32岁的鲁哈尼·莱拉。

曼谷市区14日下午发生3起爆炸,导致至少4名泰国人受伤。袭击者莫拉比在爆炸中失去双腿,被泰国警方控制。哈扎艾当晚准备逃往马来西亚时被警方在素万那普国际机场拘捕,但他否认参与爆炸袭击事件。

马来西亚警方15日宣布,色打哈扎德当天下午在马来西亚遭逮捕并接受调查。泰国警方表示将考虑引渡这名嫌疑人。

据新华社电

伊朗召见欧盟六国大使谈制裁

伊朗外交部15日召见6个欧洲联盟成员国大使,谴责欧盟先前制裁伊朗决定,称制裁将伤害欧洲经济。不过,伊朗方面否认媒体有关中止向6国输出原油的报道,称伊朗暂时不会切断输往欧盟的原油供给。

伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,外交部西欧事务负责人当天“邀请”法国、意大利、西班牙、荷兰、希腊和葡萄牙大使面谈。按其中一国大使馆的说法,面谈话题关注欧盟制裁伊朗的决定,特别是其中禁止成员国进口伊朗原油的内容。

欧洲联盟一名发言人15日向记者证实,欧盟收到伊朗关于就其核计划与欧盟重启谈判的复函。

欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿的发言人马娅·科齐扬契奇当天在接受采访时证实了这封信的真实性。她说:“我们收到了这封信,现在正在研究它,并就此与伊核问题有关六方(英国、美国、俄罗斯、德国、法国和中国)进行磋商。”

据新华社电

三个男人一台戏



据美国媒体16日报道,一段伪造的“普京受审”视频日前在网上疯传。

这段名为《普京被捕》的视频长约50秒,视频中的“普京”垂头丧气地站在用栏杆围住的被

A 普京被捕受审?假的!

俄总统选举前夕 网上疯传普京受审假视频

告席上,接受“盗窃和恐怖主义行为”的指控。该视频周二出现在视频网站YouTube后,点击量一天内就高达210万次。

实际上,该视频是用别人受审的视频伪造的。而视频中的原型恰恰是普京的政敌——因贪污和洗钱受审的俄罗斯石油大亨霍多尔科夫斯基。伪造者利用霍氏第二次出庭的视频,贴上普京的面部画面,制作出了这则“新闻”。



C 萨科齐被炮轰?真的!

因视察幼儿园 安排孩子们喊“万岁”

据台湾媒体16日报道,法国总统萨科齐近日遭到炮轰,原因是本月7日,他前往法国西南部图卢兹市拉尔沃镇视察幼儿园时,孩子们被安排对他高喊“萨科齐万岁”。

家长抱怨称,他们的孩子在萨科齐面前被人当做“宣传工具”,这些孩子挥舞着法国国旗,像是把萨科齐视为“英雄”,不断高喊他的名字,甚至还亲吻他。约有140名学童被迫在镇公所

的阶梯上列队欢迎。但与萨科齐同党的拉尔沃镇副镇长席拉坚称,并未将孩子当做“宣传工具”,只是让他们参加了一项“他们这辈子都会记得的历史性活动”。

本报综合报道

B 老贝可能坐牢?真的!

因曾行贿律师60万美元 可能被判入狱5年

据意大利媒体16日报道,意大利检察官15日指控前总理贝卢斯科尼曾向一名税务律师行贿,要求法庭就此案判处贝卢斯科尼5年监禁。

“这是确认无疑的事实,被告有罪。”检察官德帕斯夸莱当天在法庭上向陪审团陈述道。贝卢斯科尼的辩护律师团队则反驳称,“这一指控基于伪造的文件”。

按意大利媒体说法,检方指控贝卢斯科尼在上世纪90年代从商期间贿赂英国律师戴维·米



尔斯60万美元,唆使后者在两起指控贝卢斯科尼的经济案件中在法庭上作伪证。

贝卢斯科尼15日没有出庭。法庭定于今年上半年就该案作出判决。